

# 良好的投资环境吸引广大客商,118个项目达成投资意向 宿迁经贸洽谈会“揽金”932亿

文化搭台,经贸唱戏。昨天上午,2012中国·宿迁经贸洽谈会在风景秀美的湖滨新城隆重举行。

本次经贸洽谈会由宿迁市人民政府主办,旨在全面展示宿迁经济社会发展成就和招商引资环境,进一步提升宿迁在海内外的知名度,加快推进重点产业招商引资步伐,推动宿迁发展实现更大突破。

据了解,建市16年,宿迁全市

地区生产总值增长了10.5倍,财政收入增长了35.9倍,在全国333个地级市排名由2005年的第164位上升到74位。今天的宿迁,已经成为长三角地区增长速度最快、投资成本最低、生态环境最美、发展环境最优的城市之一,是一片充满朝气、蕴藏巨大潜力的投资热土。

宿迁市委书记、市人大常委会主任缪瑞林在致辞中向广大客商盛情相邀,“要健康到宿迁,这

里有最美的生态;要创业到宿迁,这里有最优惠的政策和最周到的服务;要好运到宿迁,因为‘宿迁、宿迁’就是‘数钱、数钱’的意思,到宿迁投资兴业一定能让你赚钱赚到手软!”

宿迁市委副书记、市长蓝绍敏在推介宿迁投资环境时,重点讲述了可成科技、百威英博、长电科技、双虎家私、翔盛集团等五家宿迁市民耳熟能详的企业落户宿迁背后的故事。真实的故事通过

生动的阐述,让与会人员深受启迪,深感震撼,更加深了对宿迁优良投资环境的理解。

据了解,本次经贸洽谈会共达成118个项目投资意向,累计投资额932.05亿元。其中工业项目107个,投资总额731.15亿元;软件与服务外包项目3个,投资总额1.2亿元;三产服务业项目8个,投资总额199.7亿元,部分项目进行了现场签约。

现代快报记者 杨亦文

## 西楚文化节·花车

### 花车巡游 引来游客阵阵尖叫

憨态可掬的酒瓶花车,“萌”得让人心动;乡土味浓的彩旗花车,“土”得让人发笑……昨天下午,在宿迁市人民广场,西楚文化节系列活动“欢乐西楚——文化大巡游”活动正式拉开帷幕。

活动分为群众文化行进式表演和花车巡游两个部分。第一部分群众文艺行进式表演共有来自各县区的14支队伍参加,表演内容既有洪武花棍舞、洪泽湖渔鼓舞、大兴旱船、丁嘴跑驴、舞龙舞狮、高跷等被列入省、市级非物质文化遗产名录的传统舞蹈,也有群众喜闻乐见、普及性较强的太极扇、秧歌、腰鼓、军鼓等健身舞蹈。

第二部分为花车巡游,该活动由三县两区、宿迁经济开发区、湖滨新城、洋河新城等12家县区和单位参与,每家设计一辆代表本县(区)、单位文化特色的花车,按照既定的路线在市区巡游。

缓慢行驶在宿迁大街上,一辆辆花车的精彩表演,引来了市民游客大声称赞和尖叫。不少市民都停下来仔细地欣赏,拿出手机进行拍照。

现代快报记者 杨亦文

## 西楚文化节·万人对弈

### 楚河汉界风云再起 万人对弈项王故里

昨天上午,在项王故里骆马湖畔,“楚河汉界万人对弈”活动让“楚汉相争”的历史再次精彩上演。

很多人都知道,中国象棋棋盘上“楚河汉界”,正是源于西楚霸王项羽。但恐怕没多少人知道,“下象棋”是由“下相棋”演变而来。宿迁市体育局一位负责人告诉快报记者:“‘下象棋’本来叫做‘下相棋’,这个‘下’并不是动词,而是因为项羽是下相人!当时楚军士兵们都喜欢玩这种

棋,后来就传播至全国了。”

在对弈活动现场,现代快报记者看到,通过预赛从全市近12000名适龄中小学生中选拔出的1800名选手身着统一的红、黄服装,相对而坐,专心参战。

对弈活动结束后,现场还举行了激动人心的车轮大战,中国象棋特级大师徐天红一人对阵20名宿迁象棋高手。30多分钟后,车轮大战全部结束,徐天红共取得了3平17胜。

现代快报记者 杨亦文



小选手们相对而坐,捉对厮杀 现代快报记者 路军 摄



## “飞young青春,翼起梦想”系列报道之二

### 这下好了,再也不用为话费发愁了

中国电信昨向东大300贫困学子发放手机,有需求的可拨打96060申领

9月1日,现代快报联合中国电信江苏分公司、江苏省青少年发展基金会共同发起“飞young青春,翼起梦想”关爱大学生行动,将更多爱心和帮助送给刚入学的贫困新生们。昨天,我们来到东南大学九龙湖校区,向300名贫困新生赠送了一部价值1000元的天翼3G智能手机和一张含200元话费的天翼手机卡,该卡在两年内还将获赠1999元话费。

#### 受助学子激情演讲

昨天下午1点,来自东南大学

各院系的300名2012级贫困学子来到学校报告厅,与中国电信江苏分公司代表和东南大学学生处领导共同参加“飞young青春,翼起梦想”关爱大学生行动授机仪式,300学子现场每人获赠一部价值1000元的天翼3G智能手机。

来自东南大学医学院的巨少龙代表受助学子上台发言,“我们和所有青年一样,有着青春和热血,有着梦想和希望,但因为种种原因,我们家庭的经济困难却成为一道难以逾越的鸿沟。正如小草的成长离不开阳光的呵护,我们的成

长也离不开社会的支持与鼓励……”他的真情演讲感染了很多在场学子,赢得了满堂掌声。

#### 贫困新生可打96060申领

在昨天手机发放仪式上,30多位来自新疆和西藏地区的学子获赠手机,他们中的大多数人都是第一次拥有属于自己的手机。

接过新手机的买合木提很激动,连连感谢颁发手机的中国电信江苏公司市场部副总监黄亚君。“这就是传说中的3G手机?我还会用呢。”他赶忙拿起说明书阅

读。买合木提出生在新疆喀什地区,在他小的时候,父母相继因病去世,他一直跟着大姐和二姐生活。买合木提告诉记者,他每月只有300元的预算,“现在好了,有了中国电信的资助,我可以不用为手机和话费发愁了。”

据悉,这次中国电信江苏公司一共准备了8000部手机,其中有6000部将指定发放给南京大学、东南大学等29所高校的贫困新生,另外还有2000部手机将发放给需要帮助的其他江苏高校贫困



贫困新生喜领新手机 现代快报记者 施向辉 摄

学子,帮助他们解决生活实际困难。有需求的贫困大学新生可拨打快报热线96060,报名申领。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏

# 香江集团携手南大金陵学院成立“香江卓越教育基金”



2012年9月21日,香江社会救助基金会与南京大学金陵学院合作设立奖学金签约仪式在南京

大学金陵校区举行。香江集团副总裁徐华、香江控股集团住宅营销中心总监任任、香江社会救

助基金会秘书长初夏、南京大学金陵学院副院长郎进、金陵学院传媒学院院长杨滨等出席了签约仪式。

自2009年首次在江西财大设立“香江卓越教育基金”以来,这是香江社会救助基金会在全国大学设立的第四个教育基金,共帮助近百名家庭困难的大学生顺利完成学业,同时还支持了1000多名在校大学生进行社会调研、完成公益实践。此次在南京大学金陵学院设立的奖学金,特别加大了对大学生社会服务创新、积极参与公益等活动的支持力度。

根据双方协议,由香江社会救助基金会设立的“香江卓越教育基金”将分两年,每年向南京大学金陵学院捐赠人民币10万元,用于奖励品学兼优的贫困大学生并对大学生社会实践活动进行奖励。参照南京大学“诚朴雄伟,励

学敦行”的校训,“香江卓越教育基金”10万元基金用于奖励优秀贫困大学生的部分被命名为“香江励学奖学金”,用于资助大学生社会实践活动的部分被命名为“香江敦行奖学金”。其中,“香江敦行奖学金”将首次对大学生纪实类微电影创作等创新实践项目进行资助,这是国内首个对此类大学生创新型社会实践进行奖励的奖学金。

当日,在南京各大主流媒体的共同见证下,香江集团副总裁徐华女士代表香江集团致辞并在协议书上签字。徐华副总裁表示,为优秀的南京大学学生提供奖学金,既鼓励他们传承“诚朴雄伟,励学敦行”的南大传统,同时也体现了香江集团“办好实业,回报社会”的核心价值观。希望此次奖学金促进香江集团与南京大学之间的交流合作,也欢迎更多优秀的南大学子未来加入

香江集团。

作为发源于广东的民营企业,香江集团总裁翟美卿女士表示,发展过程中来自社会各界的帮助让企业健康快速地发展,这也促使她希望在能力范围内更好地回馈社会。目前,香江集团已经发展成为横跨房地产开发、资源能源产业以及金融投资的超大型企业,进入南京的首个项目南京湾锦绣香江将成为其房地产开发进程中,一个创新与突破的标杆项目。

南京湾项目为香江地产旗下超大型综合体项目,结合商贸产品——全球家居CBD及住宅产品——锦绣香江共同打造南京北的高端项目。据香江地产南京公司总经理吴滨介绍,园林景观作为锦绣香江的传统优势将在南京项目中彰显,同时190㎡的联排别墅也将成为该区域超性价比的高端住宅。